



КОСМОЭНЕРГЕТИКА

- МЕТОДИКА самоисцеления, доступная ВСЕМ!

В начале 2009 года в Нюрнберге официально открыт Европейский Центр Космоэнергетики и духовного развития, предлагающий обучение древней восточной методике самовосстановления человеческого организма за счет пробуждения его резервных сил.

Сотни людей (от 18 до 80 лет), прошедших обучение в Центре, кардинально изменили свою жизнь. Все, без исключения, отмечают фантастические позитивные перемены в состоянии здоровья и других аспектах жизни:

- уходят всевозможные болезни, включая хронические и даже неизлечимые
- происходят позитивные перемены в личной жизни
- стабилизируется материальное положение...
- ВСЕ становится лучше!

Мы беседуем с руководителем Центра, Учителем, Мастером, дипл. Магистром космоэнергетики, Прогрессором
Максимом Альперовичем.

- Максим, нужен ли определённый талант для обучения?

- Нет! Необходимы: искреннее желание изменить все параметры своей жизни в лучшую сторону и готовность стать здоровым, успешным и благополучным.

- А разве ни каждый человек хочет этого?

- Абстрактно "Да!" Каждый хочет быть здоровым и счастливым. Но лишь немногие понимают, что в мире постоянно происходит обмен энергиями. И для того, чтобы что-то получить, нужно непременно что-то отдать. Чем больше энергии мы отдаём миру и людям, тем больше получаем взамен. Всё в мире - энергия. Всё в мире - любовь. Любовь к людям, к животным, растениям... любовь к каждому новому дню со всеми его трудными уроками... Кто отдаёт, тот получает. Любовь рождает отвертную энергию любви, в которой заложен потенциал и здоровья и благополучия.

- Как попасть к Вам на обучение? И как долго оно длится?

- Базовый курс, включающий всю теоретическую основу учения и методическое пособие по всем темам можно пройти за 2 выходных дня. Базовых знаний достаточно, чтобы помочь себе и близким. Далее предлагается индивидуальное обучение: уровень Мастера, Магистра, Магистра - Учителя (с возможностью открыть свою школу и обучать других людей). На каждом этапе обучения выдаётся сертификат!

- Есть ли информационные семинары для новичков?

- Для этих людей мы проводим "Ознакомительный семинар".

В программе: -Вопросы -ответы. Оздоровительный сеанс. Биорезонансная диагностика биополя.

- Как? Наше биополе, то есть невидимую человеческому глазу субстанцию можно диагностировать?

- Конечно. Все мы - светящиеся существа, имеющие вокруг физического тела энергетический конус - ауру. По характеру свечения, цвету, плотности и объёму ауры можно практически всё рассказать о человеке. То, что не дано воспринять нашим органам чувств (в частности - зрению), фиксируется биорезонансной аппаратурой.

- Есть ли какая-нибудь возможность помочь людям, не готовым пока к обучению?

- Аппарат "Оберон - Метатрон."

- Что это такое?

- В шутку мы называем этот аппарат "космоэнергетика для ленивых". А если серьёзно - это потрясающее достижение российских учёных -NLS диагностика. Это уникальная и непревзойдённая попка система диагностики энергетического состояния всех органов и систем организма на клеточном и хромосомнном уровне. Аппарат выявляет не только уже сформировавшийся патологический процесс, но и только намечающийся, то есть он выявляет будущую болезнь "в зародыше". Но, главное!

В систему заложена программа оздоровления: аппарат направляет на больной орган вибрации здорового органа.

- Как объяснить, что несмотря на такие грандиозные возможности, большинство людей предпочитают услуги традиционной медицины?

- Всё дело в вере. Помните, что сказал Иисус? "По вере вашей воздастся вам..." Люди, безгранично доверяющие традиционной медицине и готовые на себе лично проверять все её новейшие достижения, получают в своём распоряжение тысячи всевозможных таблеток, микстур, пильоль... или скальпель. Те же, кто верит в колоссальный и пока не изученный потенциал человеческой природы, они получают энергию. Эти люди создают свою здоровье и судьбу сами, не обращаясь за помощью к врачам и психологам.

- В 2009 году, на мой вопрос о всём нагнетающейся панике вокруг "конца света", Вы ответили так: (цитирую)

"конец света" не стоит понимать буквально. Это не означает, что всё живое перестанет существовать на планете Земля... В определённом смысле "конец света" уже наступил. Мы наблюдаем кризис: экономический, политический, социальный, экологический... Эпидемии, новые неизлечимые болезни... всё это -приметы "конца света". Землетрясения, всевозможные

катализмы -это реакция земли на негативные энергoinформационные программы, накоплённые человечеством. Человек должен ощутить себя частью макрокосмоса, а не подстраивать его под себя.

- На мой взгляд, Вы оказались очень точны в своих прогнозах и в характеристике взаимосвязи: человек - человечество - планета - космос. Ваш прогноз на будущее?

- Такой - же, как и 4 года назад. Наше будущее зависит только от нас: от каждого конкретного человека. Мы ежесекундно создаём своё будущее и влияем на формирование будущего других людей. В конечном итоге, от нас с вами во многом зависит и будущее всей планеты. Это -то, главное, почему должны научить своих детей родители.

- Космоэнергетика учит этому?

- Космоэнергетика -это универсальный ключ к здоровью и гармоничному существованию или, точнее, -камертон, с помощью которого можно устраниить любой диссонанс и настроить на гармоничное звучание гениальное создание природы, живой и неповторимый инструмент по имени ЧЕЛОВЕК

Семинары по всем городам Германии

Zentrum für Kosmo - Energie SPHINX

Oedenberger Str. 55 - 59,
90491 Nürnberg

0911 - 66 94 096
0151 - 266 00 987

WWW.KOSMO-SPHINX.DE